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Costos fijos
Llamados tambien costes generales o irrecuperables, estan formados por conceptos como el pago contractual del arrendamiento de los edificios y el equipo, los intereses abonados por las deudas, los sueldos del profesorado fijo, etc.
Estos deben pagarse aun cuando la empresa no produzca y no varian aunque varie la produccion.
Ejemplo:
un bufete puede tener una oficina arrentada durante 5 o 10 años, lo que constituye una obligacion incluso aunque el bufete se reduzca a la mitad. dado que c.f. es el coste que debe pagarse independiente del nivel de produccion.
Costo variable
Es el que varia con el nivel de producción.
Ejemplo:
· tenemos las materias primas necesarias para producir.
· los obreros necesarios para cubrir las distintas areas.
· la energia para el funcionamiento de la fabrica.
· en un supermercado, los cajeros son un coste variable, ya que los gerentes pueden ajustar facilmente las horas que trabajan para adecuarlas al numero de compradores que acudan a la tienda.
· etc...
Por definición : 
El C.V. comienza siendo cero cuando q es cero, se trata de aquella parte de c.t. que crece con la cantidad producida, de hecho, el salto del c.t. ente los niveles cualesquiera de produccion es igual que el salto de c.v.
¿¿¿Porque???:
Porque el c.f. permanece constante.
Pero que es el c.t.??
facil!!. es la suma de los c.f. mas c.v. o sea el costo total.
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Costo marginal
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Uno de los conceptos mas importantes de toda economia, es el coste adicional de producir una unidad mas.
Supongamos: 
Que una empresa esta produciendo 1000 discos compactos con un coste total de u.s.$10000 dlls. si el coste total de producir 1001 es de u.s.$10006 dlls, es coste marginal de produccion cual creen que sea???
Respuesta
:
u.s. dlls $ 6.00 por unidad producida de mas.
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